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Indicaciones generales: La actividad de retroalimentacion es individual. Lee bien las indicaciones

antes de responder.

Competencia: Indaga mediante metodos | Capacidad: Disefia estrategias para hacer
cientificos para construir conocimientos. indagacion.

Desempefio: Selecciona herramientas, materiales e instrumentos para recoger datos cualitativos/
cuantitativos.

Escoge de las siguientes palabras una, para que logres completar el

enunciado:
radiacion - punto de ebullicién - cinéticamedia - temperatura -
cinética - conduccién - <calor - temperaturade - punto de fusion
- energiainterna - ceroabsoluto - conveccion
1. La un gas depende de la energia cinética de sus particulas.
2. El es energia en transito.
3. Enla la energia se transfiere mediante ondas electromagnéticas.
4. La de un cuerpo es suma de las energias cinética y potencial de
las particulas que lo forman.
5. Laenergia de las particulas es mayor en los gases que en los liquidos
o los sodlidos.
6. EIl del agua en °F es 32 grados.
7. Latemperatura del en Celsius es -273°.
8. La manera en la que se propaga el calor en los fluidos es la
9. El calor se intercambia cuando se ponen en contacto dos cuerpos que se encuentran a
diferente
10. La temperatura es una medida de la energia de las particulas.
11. La manera en la que se propaga el calor en los solidos por el choque de las particulas
vecinas es la
12. El del agua en Kelvin es 373.




Il. Aislamiento térmico
Cuando hace frio utilizamos abrigos de lana, y cuando hace calor usamos abrigos de algodon.
Si en pleno invierno, tenemos mucho frio; podemos ponernos
primero el de algodon y luego el de lana, o, al contrario.

¢ Tendremos menos frio con alguna de las dos combinaciones?

Elige una respuesta y marca con X:
() Estaremos mas abrigados con el abrigo de lana debajo.
(__ ) Estaremos mas abrigados con el abrigo de algodén debajo.

() Las dos combinaciones abrigan igual.

lll. Transferencia de calor

En un matraz introducimos una sustancia con bajo punto de

ebullicién (alcohol y o éter). Lo tapamos con un tapdn

atravesado por un tubo fino. Al sujetarlo con la mano, parte

del liquido asciende por el tubo. ;Qué fenémeno explica el -,'

ascenso del liquido por el tubo?

Elige una respuesta y marca con X:
(__ ) El cambio de estado del liquido. i § \
() Lagravedad. '
() Aumenta el movimiento de las moléculas del
liquido debido al cambio de temperatura.
() Disminuye el movimiento de las moléculas del
liquido debido al cambio de temperatura.




